16 ноября 2012 г. на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассмотрено представленное министром юстиции Республики Марий Эл  представление Прокуратуры Республики 
Марий Эл, свидетельствующее о представлении государственным гражданским служащим неполных сведений о своих доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, а об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

Комиссией принято решение, что представленные государственным гражданским служащим сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, а об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга являются неполными.
Рекомендовано министру юстиции Республики Марий Эл 
не применять в отношении государственного гражданского служащего меры дисциплинарной ответственности, так как в соответствии 
с частью 4 статьи 6  Федерального закона от 25 декабря 2008 г. 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» применение в отношении государственного гражданского служащего мер юридической ответственности может быть только в случаях непредставления им сведений либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также представления заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  

